

Текстовой отчет Дома культуры с.п. Анзорей

Культура является важным фактором духовно-нравственной, экономической и социально- политической стабильности страны. Цель работы МКУ ДК с.п. Анзорей. Сохранение и развитие самодеятельного художественного творчества, организация досуга населения. Задачами Дома культуры являются: Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей села услугами культуры. Создание благоприятной культурной среды для воспитания и развития личности, формирование у жителей позитивных ценностных установок. Создание условий для культурно-творческой деятельности, эстетического и художественного воспитания. Удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии традиционной народной культуры во всём многообразии её этнических способностей для достижения стабильности общества, толерантности и укрепления связей между поколениями. Поддержка любительского народного творчества и другой социальной активности населения, обеспечивающей духовное, социальное, физическое развитие личности. Патриотическое воспитание детей и молодёжи, формирующее в них любовь, гордость за своё Отечество и гражданскую ответственность. Создание условий досуга и отдыха населения, способствующего формированию здорового образа жизни, нравственных ценностей и привитию эстетического вкуса. Развитие современных форм организации культурного досуга с учётом потребностей различных социально возрастных групп. Сохранение и развитие системы художественного образования, поддержка молодых дарований. Обеспечение культурного обмена. Для реализации этих целей и задач использует основные виды деятельности: Виды деятельности: - создание и организация работы кружков, коллективов, любительских объединений и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения; - подготовка и проведение вечеров, танцевально-развлекательных, театральных, литературно-художественных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, детских утренников, семейных праздников, конкурсов и других форм культурной деятельности, Культурно – досуговую деятельность творческий коллектив ДК осуществляет согласно цели и задач, поставленных перед ним на 2020 год. Работа ведётся по следующим направлениям: военно-патриотическое направление, работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов и людьми с ограниченными возможностями, организация семейного досуга; возрождение и

сохранение традиционной народной культуры; организация и проведение мероприятий к праздничным датам и профессиональным праздникам, участие в районных, фестивалях и конкурсах а также организация административно-хозяйственной деятельности учреждения культуры. За 2020 год было проведено 17 мероприятий. Патриотическое воспитание - одно из приоритетных направлений деятельности ДК. Дом культуры присоединился к Всероссийской акции «Блокадный хлеб» Акция памяти « Блокадный хлеб « это напоминание о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной Войны . В рамках акции 23 января во дворе ДК прошло мероприятие, где каждый участник получил символ Акции – кусочек хлеба весом в 125 граммов- это минимальная норма выдачи хлеба в самые тяжелые месяцы блокады Ленинграда. Далее в кинотеатре ДК прошел показ фильма «Спасти Ленинград».



12.02.2020г. На базе МКОУ СОШ №1 с.п. Анзорей прошла презентация межрегионального молодежного проекта « Стена героев» где организовали праздничный концерт с участием Народного ансамбля песни и танца «Анзорей» , а также прозвучали песни на военную тематику.



21.02.2020г. организовали праздничный концерт посвященный Дню защитника Отечества. Концертную программу подготовили творческий коллектив УМВД России по Астраханской области, вокалисты Дома культуры и Народный ансамбль песни и танца «Анзорей»





Акция памяти « Блокадный Хлеб» это напоминание о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной Войны. В рамках акции 23 Февраля во дворе Дома культуры было организовано мероприятие, где каждый участник смог получить символ Акции – кусок хлеба в самые тяжелые месяцы блокады Ленинграда.



В период самоизоляции населения , культуры досуговое учреждение продолжает активную работу. 9 го мая мы провели конкурс флешмоб посвященный 75 летию «Дню победы» где участники вокальной группы выступали онлайн. Победителям конкурса были вручены Дипломы и памятные сувениры.



26.02.2020г В доме культуры состоялся вечер Адыгской музыки « ЩыкIэпшынэм и пшыхь».



Ни что не забыто. Ни кто не забыт. Дети читали стихи онлайн.



А 1 июня к « Международному Дню защиты детей» Организовали и провели конкурс на лучшее исполнение детских песен, стихов и детских рисунков. Конкурс провели онлайн. Победителей наградили Дипломами и сувенирами.





Ежегодно в Сенябре в Кабардино – Балкарии отмечают праздник День государственности республики. К этому празднику мы подготовились и провели флешмоб.





20 сентября по всей Кабардино – Балкарии проходит праздник посвященный « Дню Адыгов» работники Дома культуры сделали флеш-моб, организовали в фойе выставку старинной утвари.



1 октября по всей стране проходят мероприятия посвященные « Международному Дню пожилых людей» наши вокалисты провели флеш-моб.



4 ноября С Днем народного единства! Счастья, радости добра ,
Чувств веселых и взаимных и душевного тепла. Работники Дома культуры
провели конкурс стихов, песен и рисунков участникам вручили Дипломы и
памятные сувениры.



По календарным дням в ноябре мы провели конкурс ко « Дню матери»

Дети присылали рисунки, видео-обращения, стихи и песни. Победителям мы вручили Дипломы и памятные сувениры.



28 Декабря Работники Дома культуры подготовили Новогоднее представление с участием Деда Мороза, Снегурочки и лесных зверушек для участников конкурса Новогодних поздравлений . « Новый год у ворот». Новый год –самый любимый, добрый и сказочный праздник, который ждут все дети. Ведь это чудесное время, когда исполняются желания. По результатам конкурса Дед Мороз и Снегурочка вручили Дипломы и сувениры. Мероприятие это прошло в праздничной атмосфере с песнями, танцами, чтением новогодних стихов, отгадыванием загадок.



